
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 02 серпня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради

восьмого скликання

02  липня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  відбулася  зустріч
міжфракційного  депутатського  об’єднання  “Рівні  можливості”  на  тему:
“Приєднання до Європейської хартії рівності”. 

Обговорено  низку  питань  щодо  налагодження  майбутнього
партнерства.  За підсумками зустрічі  вирішено створити нову робочу групу
щодо формування подальшого плану дій.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

02 серпня міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду з
секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської
ради,  керівниками  виконавчих  органів  міської  ради,  комунальних
підприємств та запрошеними особами.

Андрій Райкович зосередив увагу присутніх на питаннях: викрадення
туй на Набережній та люків по місту; забезпечення комунального порядку в
місті;  проведення  ремонтних  робіт  на  дорогах  міста;  підготовки  до
опалювального  періоду  2021/2022  року;  посилення  претензійної  роботи  з
мешканцями  щодо  погашення  боргів  за  теплопостачання; виконання
ТОВ «Екостайл» договірних зобов’язань; необхідності вакцинації населення
проти COVID-19, у тому числі у віддалених районах міста.

Розглянуті  питання  про стан  надходження  коштів  до  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади за I та II квартали 2021 року.
Доповідачі  -  Лунгол  Р.С.,  начальник  управління  земельних  відносин  та
охорони  навколишнього  природного  середовища,  Нікітенко  О.В.,  директор
департаменту надання адміністративних послуг. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та
комунальних підприємств надані відповідні доручення.

02  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного
відбулося  засідання  комісії  з  питань  підбору  та  направлення
дітей до дитячих закладів оздоровлення за рахунок коштів міського бюджету.
Списки  дітей  пільгових  категорій  затверджено  та  направлено  на
оздоровлення  до  КО  «Перлина  Чорномор’я»  (смт  Сергіївка,
Білгород-Дністровського району Одеської області).
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера

02  серпня під  головуванням  директора  департаменту  з  питань
економічного  розвитку  Ніни  Рахуби  відбулось  засідання  робочої  комісії  з
аналізу економічного обґрунтування розрахунку тарифів на теплову енергію,
її  виробництво,  транспортування  та  постачання,  розрахунків  тарифів  на
комунальні послуги.

Розглянуто  проєкт  рішення  Виконавчого  комітету  Кропивницької
міської  ради  "Про  встановлення  тарифів  на  послуги  з  централізованого
водопостачання  та  централізованного  водовідведення,  які  надаються
КП "Теплоенергетик" КМР". 

За  результатами  розгляду  вищезазначеного  питання  були  надані
КП  "Теплоенергетик"  КМР"  рекомендації  щодо  доопрацювання  структури
собівартості  послуг  з  централізованого  водопостачання,  водовідведення  та
надання  її  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  у  найкоротший
термін.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


